

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy evre . . . 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 183. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. augusztus 12 szombat.

Greskovics Pál gazd. tanácsnok akciója a tűzkárt szenvedett törpebirtokosok érdekében

Greskovics Pál gazdasági tanácsnok a Tekulics rakodói tűzvész károsultjai érdekében tegnap, pénteken délelőtt a következő tartalmú kérvényt küldte fel a földmivelésügyi miniszterhez:

Miután a városunkban gyújtogatás következtében leégett Tekulics-rakodóban, — ahol a tűzvész során 40 egyénnek 1950 kereszt buzája és 154 egyénnek már kicsélt szalmája és törekje pusztult el, — mind 1—5 holdas törpebirtokosok hordták össze gabonájukat, azon tiszteletteljes kéréssel fordulok Nagyméltóságodhoz, hogy a tűzkárt szenvedett 40 törpebirtokos részére, kik vetőmag és téli kenyér

nélkül maradtak, a Csongrád vármegyei m. kir. gazdasági felügyelőség rendelkezésére álló és Szegvár községben beraktározott 100 métermázsza buzavetőmagot, amelyet a károsultak a jövő évi termésből természetben, kamatmentesen adnának vissza, vetés céljára átengedni kegyeskedjék.

Egyben a károsultak nehéz helyzetére való tekintettel a szállítási díj átvállalását is kéri még a tanácsnok, aki azzal fejezi be kérvényét, bizik, hogy a miniszter meghallgatja tiszteletteljes és indokolt kérését és a legrovidebb időn belül megteszi az ügyben a szükséges lépéseket.

— Utak, rakodók, partbiztosítás, mederrendezés azok a legfontosabb kérdések, amelyek előfeltételei a Tiszahajózás fejlesztésének és annak, hogy a Tiszavölgy népe gazdasági terményeit el tudja juttatni az értékesítési piacokra.

— De ezen túlmenően a kormány támogatása, a

társadalom megértése és az érdekképviselet közreműködése szükséges ahhoz, hogy a munka eredményes legyen. Mindenekfelett azonban szükséges az ügy szeretete, annak a megértése, hogy a magyar faj sorsa, az Alföld e nagy területének gazdasági boldogulása függ a kérdés megoldásától.

A kenyér ára csak a lisztárak emelkedésére reagál

Különös tüneményre kell rámutatnunk: a kenyér árak alakulásában érdekes törvényszerűséggel tapasztaljuk azt, hogy a gabonárák legkisebb emelkedésére azonnal emelkednek a lisztárak s a kenyér is rögtön drágább lesz. Ezzel szemben, a buza árak csökkenését csak jó néhány nap múlva követi az olcsóbbodás: a liszt, a kenyér azonban tartja — a fogyasztó türelmének utolsó morzsájáig, — előkelő, magas pozícióját az árak frontján.

Julius 1-én pl. a 0-ás liszt ára volt 34.—, a 4-es liszté 29.5, a 6-os liszté

25.— pengő. Aug. 11-én a 0-ás 29.—, a 4-es 26.30, a 6-os 19 pengő. Az utóbbi hat hét alatt tehát a liszt 5, 3.20, 6 pengővel lett olcsóbb.

A kenyérfronton azonban a helyzet változatlan, azaz — a fehér kenyér ára kettő egész fillérrel olcsóbb lett, 30 fillér helyett ma már csak 28 fillér. Azonkívül megszületett a félféher kenyér, amely 24 fillér, a rozskenyér pedig változatlanul 20 fillér.

Kíváncsiak vagyunk rá, hogy a csongrádi pékek mikor szereznek tudomást a liszt olcsóbbodásáról...

Országos mozgalom indult a Tisza-hajózás érdekében

Évek, sőt évtizedek óta foglalkoztatja a Tiszavidék lakosságát, az érdekeltségeket és az ottani vezetőséget az a gondolat, hogy a Tisza völgyének népét ki kell szabaddítani abból a börtönből, amelyben ma a vasutttól és uttól való távolság miatt szenved. Ezzel a kérdéssel az utóbbi években az alföldi mezőgazdasági kamarák foglalkoztak; néhány évvel ezelőtt a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara karolta fel az ügyet, most pedig a Dunna—Tisza közti Mezőgazdasági Kamara igazgatója, Gesztelyi Nagy László dr. tárta fel éveken át folytatott adatgyűjtéssel a kérdés minden részletét és dolgozta ki a Tisza végighajózásának tervét.

Abból az alkalomból, hogy a Tisza végighajózását augusztus végére vették tervbe, Gesztelyi Nagy László dr. gazdasági főtanácsos, kamarai igazgató a következőket mondta:

— Kamaránk évek óta foglalkozik ezzel a kérdéssel, letárgyalta szakosztályi ülésén és választmányi ülésén is, összegyűjtötte a Tisza két partján levő összes érdekeltségektől törvényhatóságoktól, gazdasági egyesületektől, ármentesítő társulatoktól, községektől és városoktól az adatokat, letárgyalta továbbá a földmivelésügyi minisztérium illetékes osztályával, a Mefer igazgatóságával, a kérdéssel foglalkozó szakemberekkel is.

Vesztett-gyanus kutya garázdálkodott a Piroskavárosban

Csütörtökön, f. hó 10-én Pintér Rókus járásbíró-sági tisztviselő az őrszemes rendőrnél panaszt tett, hogy Kacsinta Antalné Kossuth u. 66. sz. lakos kutyája berontott az ő udvarára, megtámadta a baromfiakat, több tyukot megmárt, egy kacsát pedig megfojtott. A garázdálkodó kutyát Pintér egy doronggal agyonverte, majd tetemét kivittette a gyepmesteri telepre.

Dr. Janitzky Gyula vá-

rosi állatorvos megállapította, hogy a kutya vestett-gyanus. Miután kiderült, hogy a kutya Kacsintánét is megmárt, az asszonyt felküldték a Passteur intézetbe.

Világjamboreera féláru jegy váltására jogosító utalványok és jamboree-be lépőjegyek kaphatók a szerkesztőségben.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A vasárnapi gödöllői különvonat menetrendje

F. hó 13-án, vasárnap, mint ismételt jelentettük, Szeged, Szentés és Csongrád bevonásával filléres különvonat indul Hódmezővásárhelyről Gödöllőre.

A különvonat menetrendje csongrádi viszonylatban a következő:

Csongrádról indul vasárnap reggel 5 ó. 13 perc

kor, Kkfélegyházára érkezik 5 ó. 49 p., Kkfélegyházáról indul 5 ó. 54 p., Gödöllőre érkezik 9 ó. 19 p. Visszafelé Gödöllőről indul vasárnap este 22 ó. 40 p., Kkfélegyházára érkezik hétfőn hajnali 2 ó. 23 p., innen indul 2 ó. 40 p., Csongrádra érkezik 3 ó. 16 p.

Baleset a Viktória malomban

Kormányos Mihály Új utca 19. szám alatti lakos, a Viktória malom alkalmazottja, csütörtökön a malom padlásán dolgozott. Dolga végeztével, amikor lefelé jött a padlásról, megcsuszott, elesett és a ballábán olyan

fájdalmas sérülést szenvedett, hogy orvost kellett hozzá hívni.

A sérülés az orvos megállapítása szerint súlyos, de nem veszélyes és Kormányos 8-10 nap múlva föltétlen meggyógyul.

Meggyógyul a leány, aki marólugot ivott

F. hó 4-én délután, mint ismeretes, eszméletlen állapotban szállították át a vármegyei közkórházba Urbaniczki Etel csongrádi leányt, aki öngyilkossági szándékból marólugot ivott az Endre király utcai lakásán.

A leány, akin a kórházban rögtön gyomormosást alkalmaztak, eleinte menthetetlennek látszott, szerdára azonban olyan javulás állott be állapotában, hogy most már bizni lehet felépülésében.

Velencei éj a szegedi Tiszán

Az augusztus 26 tól szeptember 3-ig tartó Szegedi Hét keretében szeptember 3-án megtartandó esti vízi ünnepség lampionos felvonulása érdekében a rendezőbizottság azzal a kérelemmel fordul az evezősökhöz és a csónaktulajdonosokhoz, hogy a víziünnepségen minél több csónakkal vegyenek részt. Az ünnepség terve a következő: A feldíszített és lampio-

nokkal kivilágított csónakok a Bertalan-émlék magasságában gyülekeznek, ahonnan este fényolajok megindulnak lefelé. A csónakokat egy uszószipad követi. A színpadon a „Hoffmann meséi” opera „Barcarolla”-jelenete kerülne bemutatásra. Felvonulás után az uszószipadon a katonauszoda magasságában pár számból álló olasz hangversenyt mutatnának be. A

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, augusztus 12-én este 9 órakor és vasárnap, 13-án d. u. 5, 7, és este 9 órakor

Az idei filmszezon két kimagasló filmje!

Charlie néne

Thomas Brandon világhírű vígjátéka 9 felvonásban, Főszereplők: Charlie Ruggles.

A szeretet himnusza

(A Ghetto szíve) Dráma 8 felvonásban

legötletesebb csoportot és a legszebben díszített csónakot a rendezőbizottság oklevéllel jutalmazza. A felvonulásban résztvenni szándékozók szándékukat legkésőbb 15-én délig a víziünnepségek rendezőbizottságával (Szeged, utászsászlóaljparancsnokság) tudassák, az egyleten kívüli csónaktulajdonosok közvetlenül, az egye-

sületekbe tartozók az egyesület elnökségénél. A jelentkezés alkalmával a kivilágításra szánt lampionok számát is kéri bejelenteni. Minthogy az egész ünnepség Szeged érdekeit szolgálja, a város közönségének megértését remélve, minél nagyobb számú jelentkezőre számít a víziünnepségek rendezőbizottsága.

Tanyatűz a Mámái dűlőben

Vitéz Bacsa János csongrádi lakos Mámái dűlő 1305. szám alatti tanyája f. hó 10-re, csütörtökre virradóra eddig ismeretlen okból kigyulladt és bár a tanyabeliek és a

veszedelemre odasiető szomszédok mindent megtettek a tűz lokalizálására, az egész épület leégett.

A vizsgálat a tűz keletkezése okának megállapítására megindult.

Szakvéleményt kért a Kamara a csongrádi ipari és kereskedelmi érdekeltségűtől a vasárnapi munkaszünet újabb szabályozásáról

Megírtuk, hogy a kereskedelmi miniszter újabb törvényjavaslatot készített az ipari munka és a kereskedelmi árusítás vasárnapokon és az egyes ünnepeken való szüneteltetése tárgyában. Ugyanekkor részletesen ismertettük a törvényjavaslati tervezet fontosabb rendelkezéseit, amelyek máris széleskörű megvitatásra adtak alkalmat az érdekeltségek körében.

A kereskedelmi miniszter vélemény adásra megküldte a törvényjavaslat tervezetét a kereskedelmi és iparkamaráknak, így többek között a szegedi kamarának is, amely viszont a körzetébe tartozó érdekeltségek szakszerű hozzászólásának ismeretében teszi meg észrevételeit a minisztériumnak.

A csongrádi ipartestület legutóbb tartott elnöki értekezletén kimondotta, hogy a vidéki kisiparosok és kereskedők, de a tanyai

lakosság szempontjából is a műhelyek és üzletek jelenleg érvényben lévő vasárnapi nyitvatartási rendjének fentartását kéri. A tanyai lakosság vasárnap, vagy ünnepeken d. e. 8-10 óráig szerzi be szükségleteit.

Használt épületfaanyag eladó, értekezni lehet Papdülő, Tóth Sándorral. 581

Sinkó Sándor-féle 11 hold föld tanyával eladó a téglagyár mellett, érdeklődni Nap utca 3.

A legjobb vizmentes ponyvák nagy választékban kaphatók Murányi vaskereskedőnél. 637

Az olcsóbb, elterjedtebb, olvasottabb lapot, a Csongrádi Híradót vegye meg, mert csak így szerez napontatudomást a helyi és vidéki eseményekről.

Cséplőszén, tojásszén, koks, retorta faszén, mész, cement és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Aug. 12 szombat. Róm. kath. Klára sz. Ref. Klára.

Nap kel 4 ó 51 p., nyugszik 19 ó. 17 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Dr. Krüger Aladár Csongradon.** Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy képviselő, — mint megírtuk, — család jával többnapos tartózkodásra ma d. u. Csongrádra érkezik. Krüger Aladár dr. ma este családjával megjelenik a KeresztényKaszinó szokásos szombatesti családi összejövetelén, vasárnap d. e. a GazdaságiEgyesületben, hétfőn Csanyteleken panasznapot tart, kedden pedig résztvesz az aratóünnepen. Képviselőnk szerdán utazik vissza a fővárosba.

— **Családi összejövetel a Keresztény Kaszinóban.** A Keresztény Kaszinóban mint már megírtuk, — szombat esténként családi összejöveteleket rendez a város társadalma. A családi összejövetelek 9 órakor kezdődnek. Természetesen ma este is megtartják az összejövetelt, a d. u. 5-9 ig tartó próbából semmiképpen sem befolyásolja, vagy akadályozza a 9 órai összejövetelt.

Egy kacagós és egy szívek filme ma és holnap az Urániában.

— **Rádióbeszélgetés a tengeren járó német hajókkal.** Illetékes helyről közlik, hogy egyrészt az összes magyar távbeszélő központok, másrészt a rádiótávbeszélővel felszerelt német tengeri hajók között a távbeszélő forgalom megnyitott. A 3 perces beszélgetés díja, — aszerint, hogy a hajó milyen távolságban található — 27 pengő 60 f-től 112 pengő 60 f-ig emelkedik. Bővebb felvilágosítással a postahivatalok szolgálnak.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen



A sportrajongók bálványozott futóbajnokáról, Nurmiról ifju felesége az egész világ előtt szegény-ségi bizonyítványt állított ki; benyújtotta ellene a válókeresetet, amelyben hangsúlyozza, hogy ma is szereti az urát, de nem bír vele együtt maradni, mert — pipogya, unalmas ember, akinek a szókin-cse oly csekély, hogy semmiről sem lehet vele beszélni. A házasság felbontásához Nurmi is — alig negyedévvél az esküvő után — hozzájárult. Ugy látszik, Nurmi urnak, — aki alig 3 hónap alatt futotta meg az esküvőtől a válóper tárgyalásig vezető pályát, — nyelve is, agyának kereke is lényegesen lassabban jár, mint a lábai. Futni pompásan tud, de lépést tartani egy temperamentumos ifju hölgy csapongó gondolataival és — főként — pergő nyelvecskéjével már nem képes. Nurmi ur tehát visszatér régi szerelméhez, a sporthoz, neje pedig új férj után nézhet. Önagysága — talán helyesen teszi, ha a második férjéül választandó világ-hírességet, — hogy az ne legyen pipogya — az ökölvívók, vagy — ha a szókin-csre fekteti a fősúlyt — a politikusok sorából választja...

Mussolini Európa politikai rendjének újjáalakítását a területi revízióra akarja alapozni

Párisból jelentik: A d'Intransigeant nagy fel-tűnést keltő vezércikkben foglalkozik Mussolini leg-közelebbi terveivel és azt írja, hogy a Duce néhány hét múlva közzéteszi tervezetét Európa politikai rendjének újjáalakításáról. A lap a legnagyobb elismerés hangján emlékezik meg Mussolini képességeiről, attól tart azonban, hogy az új tervezet nem válik majd előnyére Franciaországnak, mert az új terv alapja: a békeszerződések területi revíziója. A vezércikk megállapítja, hogy Mussolini Európa nesztora lett és ő ma az egyet-

len európai államférfi, akinek befolyása van Berlinben. Az új tervezet — írja a lap — annyira ügyesen van megszerkesztve, hogy lehetlenség lesz Angliának és Franciaországnak azt el nem fogadnia.

Ebből a körülményből sajnos, nagy veszedelmekre lehet következtetni Franciaországra nézve — írja, — hiszen nem titok, hogy Mussolini a területi revíziót hirdeti. Minden jel arra mutat, hogy Mussolini Hitlerrel együtt másképpen értelmezi a négyhatalmi tervet, mint Franciaország és Anglia.

Ötven százalékos utazási kedvezmény a keszthelyi országos iparos kongresszusra

Az augusztus 27-én, vasárnap és 28-án, hétfőn Keszthelyen tartandó országos iparos kongresszus iránt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az ország minden részéből tömegesen érkeznek a jelentkezések, úgyhogy a kongresszus sikere előreláthatóan felülmúlja az előző évek iparos demonstrációit.

A kongresszus vasár-

nap délelőtt 10 órakor kezdődik a keszthelyi Kulturház nagytermében. Különös súlyt ad a kongresszusnak a napirendre felvett szakelőadásokon kívül Fabinyi Tihamér dr. kereskedelmi miniszter megjelenése és felszólalása.

A résztvevők 50 százalékos kedvezményes vasuti jeggyel juthatnak el Keszthelyre. A kedvez-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti aug. hó 11-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 33 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Igen meleg, száraz, tulnyomóan derült idő.

ményes jegyváltásra jogosító igazolványok úgy az IPOSz nál, (Budapest, VII Nyár utca 6.), mint Keszthelyi Ipartestületnél 1 pengő 20 fillér előzetes lefizetése ellenében kaphatók.

— **A Máv filléres gyorsot indít Nagyboldogasszony napján Szegedről Székesfehérvárra.** Aug. 15-én Szegedről Székesfehérvárra és vissza legalább 500 utas jelentkezése esetén Filléres-gyors vonat fog közlekedni. A Filléres-gyors vonat Szegedről augusztus 15-én a kora reggeli órákban indul. A menettérti jegyek ára Szegedről 6.20 pengő.

— **Az egyiptomi földmivelésügyi miniszter Kisbären és Bábólnán.** Mohamed Allan pasa egyiptomi földmivelésügyi miniszter magyarországi tanulmányutja során látogatást tett a kisbéri és bábólnai állami birtokokon. A földmivelésügyi miniszterrel folytatott tárgyalások során a két ország gazdasági kapcsolatai kimélyítésének lehetőségével foglalkoztak.

— **Az idei filmszezon két kimagasló filmje kerül bemutatásra szombaton és vasárnap az Urániában.** Mióta a hangosfilm uralja a csongrádi Uránia műsorát, még nem volt ilyen hatalmas műsora, mert mindkét filmje a budapesti premier moziban a legnagyobb sikert aratta. Thomas Brandon világhírű vigjátéka a „Charlie néne” falrengető kacagást fog kiváltani, míg a „Ghettó szíve” (A szeretet himnusza) ez az igazán csupa szív film — de erről nem is lehet írni — ezt látni és átérezni kell. Sokáig emlékeztében marad ez a film mindenkinek, aki látni fogja. Ilyen játékot még filmen nem produkáltak. Előadások kezdete szombaton este 9 órakor, vasárnap d. u. 5-7 és este 9-kor.

SPORT

A Cs. A. K. felhívása a közönséghez

F. hó 13-án d. u. fél 6 órai kezdettel a CsAK pályán a Szentesi MTK játszik a CsAK I. csapattal barátságos mérkőzést. Ezzel kapcsolatosan tájékoztatjuk kedves közönségünket, hogy költséghalmozás szempontjából barátságos mérkőzéseket nem plakatirozás, hanem újsághirdetés útján hozzuk tudomásukra. Leszögezzük azonban, hogy ez a tény a mérkőzés komolyságán és nivóján semmit sem változtat. A vezetőség minden alkalommal kiköti, hogy a vendégcsapat legjobb játékosait köteles szerepeltetni. Mindezek ismertetése után felkérjük ked-

ves közönségünket, hogy ha mérkőzésünk nincs is plakatirozva, minél nagyobb számban vegyenek részt a mérkőzésen. Ezen mérkőzés azért is bir különösebb fontossággal, mert a vezetőség a látottak alapján fogja összeállítani a szőregi „Rákóczi” csapat ellen lejátszásra kerülő osztályozó mérkőzésen résztvevő legjobb 11 játékost. A szövetségtől kapott értesítés szerint az osztályozó mérkőzések augusztus 20 és 27-én lesznek. A sorsolás fogja eldönteni, hogy mikor lesz Szőregen és mikor Csongrádon. Erről, ha módunkban lesz, nyomban hiráddal leszünk.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legeelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Pályázat boltkezelői állásra

A Csongrád - bokros-parti Hangya Szövetkezet igazgatósága f. é. szept. 4-iki belépésre, 1200 P. készpénz-óvadékkal rendelkező, szakképzett boltkezelőt alkalmaz. Javaldalmazás havi 40 pengő fizetés, 2 százalék forgalmi jutalék és lakás. Pályázat aug hó 19-én d. u. 2 óráig adandó be Kacziba Gáspár ú. v. igazgatónál. Az ottani Gazdaköri korcsma vezetést is elvállalhatja 10 százalék jutalék mellett.

Igazgatóság.

ÉRTESÍTÉS

Értesitem a n. é. közönséget, hogy műhelyemet a Szivák téri Iván-féle házból

a Szentháromság térére, az Ipartestület szomszédságába helyeztem át. További szives pártfogást kér:

Toth István
uri és női szabómester.

Pályázati hirdetmény

A csongrádi Általános Ipartestületnél a megüresedő vendéglői üzletvezetői állásra a választmány ezennel pályázatot hirdet.

Pályázók a pályázati kérvényüket 2 P, azaz kettőpengős bélyeggel el látva folyó évi augusztus hó 23-án d. e. 12 óráig az Ipartestület Elnökségénél nyújthatják be, később érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Minden feltétel és felvilágosítás az Ipartestület helyiségében a hivatalos órák alatt (kedd, péntek d. u. 3-7) megtudható.

Csongrád, 1933. évi aug hó 4.

Előjáróság.

Elveszett csütörtökön dél után a Szép. Kossuth és a Dob utcai utvonalon egy pénztárca. Megtaláló a pénzt megtarthatja, csak az iratokat juttassa vissza Kereszt u. 3. sz. alá, Kátai István. 642

Márkás kerékpárok gyári áron Ungerbauer műszerésznél kaphatók.

TŐZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 11-én irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	08-95-09-25
78 " " "	08-05-09-35
79 " " "	09-15-09-45
80 " " "	09-25-09-55
rozs	5-55-5-65
árpa	6-80-6-90
ó-zab	7-60-7-70
tengeri	7-55-7-65
korpa	4-80-4-90

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	81-83
szedett	78-80
zsir	1.22-1.28
szalonna	1.10

Szombaton és vasárnap a legnagyobb augusztusi műsor az Urániában Charlie néni A ghetto szive



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Aug. 12 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasás. Utána gramofon. 10.45 Hírek a jamboreeről. 12.05 Az államrendőrség zenekara. 1.30 Moór Julia énekel és Sándor János hegedül. 3 Üzenetek a cserkész táborból. 4 A rádióélet mesesorája. 5 Cigányzene. 6.15 Undy Imre előadása. 6.45 (Bpest II.): A hét eseményei (hírek). 6.45 Székesfővárosi zenekar. 8 Helyszíni közvetítés a cserkész táborból. T é r z e n e. 8.45 Pontos időjelzés, hírek. 9 Gramofonlemez. Szünetben időjárásjelentés. 11.15 Egy magyar anya különböző nyelveken üdvözlő a külföldi cserkész-szülőket. 11.30 A távol külföldről érkezett cserkész rádióüzenetei a jamboreeről.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

Munka

A szegedi hatósági munkaközvetítő hivatal közlése szerint Szegeden és a vidéken munkát kaphatnak:

Két borbélynő, 1 kocsárfonó, 6 kovács, 1 ügynök és 34 házi cseléd.

A jelentkezés bejelentésére szolgáló díjmentes igazolványok Csongrádon a város munkaközvetítő hivatalában szerezhetők be, ahol a további felvilágosításokat is megadják.

Csongrád m. város adóhivatalától.

Ad. 1017/1933. szám.

HIRDETÉMÉNY.

Értesitem az érdekelt birtokosokat, hogy az 1932. év folyamán bejelentett mivelési ág változásokról felvett 1933. évi 8. sz. változási jegyzéket a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóság Cs. 32.123/1. V. 1923 sz. rendeletére folyó hó 12-től 26-ig bezárólag a Csongrád m. város birtoknyilvántartói hivatalában közszemlére teszem ki azzal, hogy az érdekeltek netáni felszólalásaitak kellőleg indokolva írásban a közszemléletelt követő 15 napon belül a m. kir. pénzügyminiszteriumhoz intézve, vagy a szegedi m. kir. pénzügyigazgatósághoz, vagy a városi adóhivatalnál nyújthatják be.

Csongrád, 1933 aug. 9.

Dr. TENKE
a. u. tanácsnok.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Szentesi u. 7. sz. ház szabadkézből eladó; értekezni lehet Uri u. 48. alatt. 626

Valódi ultreform befőttes üvegek és alkatrészei, befőttes és uborkás üvegek legolcsóbban Pusztai fűszerüzletében. Uri utca sarok. 618

Kossuth utca 47. számú ház eladó, érdeklődni lehet Pusztai Istvánnal, Uri utca sarok. 628

Ékszerszek, órák felelősség mellett, olcsón kaphatók, javítások pontosan készülnek Kammerer Dezső főtéri üzletében. 636

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.